

两位老人舞龙舞出友谊 你出国,我做条“巨龙”相赠



王天喜将自己专门制作的舞龙,交到了安金山(右)手中

今年71岁的王天喜,7年前患上了脑梗,当时生活不能自理,后在医生的建议下来公园锻炼,开始了舞龙运动,在舞龙的过程中不但治好了自己的病,而且结识了许多好朋友。今年62岁、患有血栓病、身上打着支架的安金山老人,就是其中的一个。两个多月前,安金山来公园散心,看到舞龙的王天喜后就跟着他学习舞龙。学习两个月

已十分熟练,再有两天,安金山要去英国和家人生活了,王天喜知道后,花费两周时间,专门精心制作了一条长约16米重达9斤的舞龙相送。

10月24日上午10点,两位老人相约在公园他们经常舞龙的地方相见,一起舞龙的十几位好友也来了。在众人的见证下,王天喜将自己专门制作的舞龙,交到了安

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



两位老人都身患重病,因舞龙而结缘,成为好友,如今一人要去英国生活了,另一位亲自做了一个中国舞龙相送,并让他去异国时,别忘舞龙,别忘了郑州,两人作别留念,感动了很多一同舞龙的人。
郑报融媒记者 徐富盈 文/图

山手中,叮嘱他到英国后一要注意身体,二要把中国的龙舞到那里!没事就舞一把,别忘了郑州还有一帮好朋友。

安金山对这个礼物非常珍爱,之后,两人应大家要求现场做了一次双龙对舞。中午12时,他们依依作别,大家被这两位老人的友情所感动。

线索提供 岳先生

锦旗传递正能量 服务型执法暖人心

本报讯 近日,苏州市工业园区的彭金鸿先生,专程赶到郑州市交通运输委员会执法支队高速四大队,将一面写着“一心为民 热情服务”的锦旗送到执法队员手中。彭先生表示,在没有发票、不知道出租车车牌号的情况下,能够找回遗失行李,真心感谢。郑报融媒记者 刘凌智

10月8日19点,正在高铁站巡逻的高速四大队中队长桑杰接到乘客求助,称下车后发现所携带的行李落在了出租车后备厢内,行李中包含现金及贵重物品。由于没能记住出租车的车牌号,乘客在求助过程中万分焦急,迫切希望执法队员帮忙寻找。

接到求助后,桑杰等迅速赶往南出租车通道监控现场调取监控,同时安排其他执法队员立即对通道内出租车进行查访、寻找线索,并在出租车电台公布了丢失信息。出租车微信群中热心司机收到信

息后,也积极加入寻找行李的工作中。

19时50分,在调取的视频监控中,执法队员确认乘客所乘坐的出租车,该车车牌号为豫ATN955,桑杰通过执法系统查询到该车的车辆信息,及时和司机取得联系。

司机接到执法队员电话后也才反应过来,赶紧停车检查后备厢,看到了彭先生所描述的遗落行李,随后及时将行李送还。乘客感激万分,称赞郑州交通执法服务热情,一心为民,让这个社会充满了正能量。



郑州市人民政府

关于在体彩·环中原2017自行车公开赛(郑州站)暨第二届龙湖自行车公开赛期间对北三环东延线和郑东新区龙湖内环路等道路和区域实施临时交通管制的通告

体彩·环中原2017自行车公开赛(郑州站)暨第二届龙湖自行车公开赛定于2017年10月29日在郑东新区龙湖举行。比赛期间,为确保运动员人身安全及赛事需要,现根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,决定于2017年10月29日赛事活动期间,对北三环东延线和郑东新区龙湖内环路等道路和区域实施临时交通管制。现通告如下:

一、2017年10月29日早6时30分至晚6时,对北三环东延线(众意西路

至朝阳路段)道路中心花坛北半幅道路(含机动车道、非机动车道和人行道)实施临时交通管制。管制期间,禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)及行人在管制路段上通行、停留和穿行。

二、2017年10月29日早6时30分至晚6时,对龙湖内环路全段(自北三环东延线与众意西路交叉口起,顺时针至北三环东延线与朝阳路交叉口段)实施临时交通管制。管制期间,禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)及行人

在管制路段上通行、停留和穿行。

三、临时交通管制期间,允许持有“体彩·环中原2017自行车公开赛(郑州站)暨第二届龙湖自行车公开赛”赛道通行证的赛事保障车辆在以上临时交通管制区域内通行或停放。

四、经北三环东延线与龙湖中环路交叉口由东向西行驶的车辆(未进入北三环东延线下穿隧道的)全部经北三环东延线与朝阳路交叉口向南、向西绕行。经九如路进入北三环东延线由南向西行驶

的小型汽车,全部进入北三环东延线下穿隧道通行(大型汽车经朝阳路向西,沿龙湖外环西路绕行)。经北三环东延线由西向东行驶的车辆可正常通行。

五、比赛期间还将视情况对赛道周边放射道路实施临时交通管制。

六、请临时交通管制区域内沿街单位和居民提前做好生产、生活和出行路线。由此带来的不便,敬请谅解。

郑州市人民政府
2017年10月25日